

市商务局二级巡视员郭健做客民生在线 回应网友关心热点问题

青岛多个商业项目迎来新进展



早报8月11日讯 11日下午,市商务局二级巡视员郭健做客“民生在线”直播室,围绕“保供应促消费 建网点畅流通 让商贸流通更加惠民利民”主题与网友在线交流。

览秀城拟将12月开业

“开市客的引进有什么新进展?”“青钢片区重庆路沿线有规划大型商业项目吗?”“高新区览秀城什么时候开业?”众多网友对商业新项目的引进表示关注。

郭健介绍,近年来,青岛市致力成为山东半岛乃至中国北方高端消费集聚地、休闲消费集聚地、青年人消费集聚地。目前,开市客项目引进正在积极洽谈中,由于项目方总部设在上海,上半年因疫情原因影响了洽谈进度,商务部门将积极沟通、加快推进项目引进。青钢片区重庆路沿线规划了大型商业体,目前该片区正与联东集团、万达商业综合体等进行洽商。高新区览秀城拟将于今年12月中旬开业。

“迪卡依在青岛有没有新的布局规



市商务局二级巡视员郭健(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

划?”郭健介绍,随着上合示范区、山东自贸区青岛片区以及胶州新空港的建设,为“迪卡依”的进一步发展提供了新的契机。目前,上合示范区已启动10平方公里核心区规划建设,高标准配置建设商业服务等基础设施,未来将逐步引进配置一批国内外品牌商业、餐饮、住宿和服务类商业服务项目。

为丰富青岛商贸流通领域的业态供给,下一步,青岛将重点招引K11购物艺术中心、开市客、沃尔玛山姆、盒马X会员店等国内外名店,促进消费升级。

百丽广场、阳光百货等商业载体的盘活工作也在稳步推进过程中。郭健介绍了

多个备受关注的商业项目的盘活进程。目前,青岛市正围绕百丽广场、太古等闲置商业载体进行盘活利用,市、区两级目前已对接联系多家国内知名企业开展洽谈合作。

市南区正在积极推动阳光百货盘活,在项目引进过程中全方位跟进服务企业,已引进阿里巴巴技术赋能的桔至生活家居体验店、TSINGTAO1903青岛旗舰店等知名时尚店铺。下一步,将加大时尚首店招引力度,推动特色餐饮、儿童娱乐、教育培训等消费体验业态入驻阳光百货。另外,高雄路香港路汀TOWN目前由青岛新富共创公司运营,公司正在制定下一步发展计划。

八项行动助力商贸流通

青岛消费市场在疫情背景下实现逆势增长。今年上半年,我市实现社会消费品零售总额2566.5亿元,占山东省的16.6%,增速分别高于全国1.7个和全省1.3个百分点,为全市经济增长和全省稳住消费大盘起到了举足轻重的作用。

今年上半年,市商务局坚持以扩大内需为战略基点,实施扩大内需提振消费行动方案,健全现代流通体系。郭健介绍,为充分发挥消费对经济循环的牵引带动作用,市商务局重点开展了八项商贸流通扩容提质行动:一、坚决打赢抗疫保供攻坚战;二、推动扩内需政策落地;三、创新开展促消费活动;四、加快改造提升国家级试点步行街;五、挖掘培育现有商业新业态、新模式;六、加快实施“一刻钟便民生活圈”试点建设;七、争创“内外贸一体化”试点建设;八、加快推进国家级服务业标准化试点。

此外,今年上半年,市商务局积极挖掘电商赋能新消费潜力,通过育龙头、强规模,抓赋能,推动全市电子商务高质量发展。上半年青岛市网络零售额达到949亿元,占山东省整体网络零售额33%,全省第一。(观海新闻/青报全媒体记者 王伟)

“民生在线”下期预告

网谈时间:8月16日(周二)下午2:30—4:00
网谈单位:市民营经济局

“海陆空”上阵 筑牢口岸安全屏障

山东出入境边防检查总站董家口边检站开展海上联合执法行动



董家口边检站与海关、海事、海警、海岸警察支队共同开展联合执法行动。

早报8月11日讯 为积极开展并落实全国公安机关夏季治安打击整治“百日行动”,8月10日,山东出入境边防检查总站董家口边检站会同海警、海关、海事部门、海岸警察支队共同开展海上联合执法行动,切实筑牢口岸安全屏障。

14时许,4艘执法船舶一字排开,鸣笛起航,海上联合执法行动正式开始。执法船舶编队按计划对港池、锚地内停泊的外轮逐一巡查,同时启动无人机,配合开展全方位空中巡查。

15时许,警用无人机传回画面显示,一不明船只正在搭靠停泊锚地的外轮,雷达系统锁定目标海域后,4艘执法船舶分别驶向目标船舶四周,联合执法人员立即登轮核查相关证件手续办理情况。

此次巡航用时约5小时,累计航程约25海里,巡视海域50余平方公里,巡查外轮8艘次。配合海上联合执法行动,该站港区巡查队同步开展口岸应急处突演练,“海陆空”全方位强化口岸管控,持续维稳创安。

山东出入境边防检查总站董家口边检站以全国公安机关夏季治安打击整治“百日行动”为契机,建立健全军警、警地“两项警务协作机制”,深度构建现代化边检治理体系,先后与海关、海事、海警、海岸警察支队开展海上联合执法3场次、综合性应急处突演练6场次,始终保持打击海上违法犯罪活动高压态势,全力筑牢国门口岸安全防线。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 李明珠 刘浩 董家口边检站供图)

参加联合执法行动的海警船舶。

青大附院完成全省首例冲击波球囊治疗下肢动脉闭塞术

医疗技术再创新

早报8月11日讯 8月11日,青大附院血管外科主任郭明金团队成功完成Shock-wave冲击波球囊治疗下肢动脉闭塞手术,该手术为山东省首例,标志着青大附院下肢动脉治疗进入新阶段。该例手术由郭明金教授、李永欣副主任医师和李玮主治医师完成。

据郭明金介绍,下肢动脉闭塞是由于动脉硬化造成的下肢供血动脉内膜增厚、管腔狭窄或闭塞,病变肢体血液供应不足,引起下肢间歇性跛行、皮温降低、疼痛,甚至发生溃疡或坏死等临床表现的慢性进展性疾病。

郭明金表示,患者为72岁男性,因下肢动脉闭塞曾就诊于多家医院并进行手术治疗,但治疗效果不佳,手术1月后再次出现下肢破溃。经多方咨询,患者来到青大附院血管外科寻求进一步治疗。在通过CT血管造影评估后,治疗团队充分讨论后发现该患者下肢动脉严重钙化狭窄,常规手术面临球囊扩不开、支架撑不开且容易变形断裂的窘境,郭明金决定采用Shockwave冲击波球囊技术。在术中,郭明金利用Shockwave球囊在患者多处严重钙化病变的血管处,包括被钙化病变压闭的支架内冲击多次,发现原本坚如磐石的钙化,已经被震碎成几段。同时,这是全国首次在支架内应用震波球囊技术。随后,郭主任又置入支架,使得患者下肢血运立刻得到显著改善,皮温皮色接近正常、疼痛消失,手术圆满成功。目前,血管内冲击波治疗是处理钙化的技术革新及创新解决方案,特别是对于深层血管钙化是目前安全有效的治疗手段。随着Shockwave冲击波球囊的应用临床,血管微创手术又多了一把斩断病魔的利剑,过去的临床微创腔内治疗难题,也进入了新的治疗局面,同时为更多的血管钙化病变患者带来新的希望。(观海新闻/青岛早报记者 徐小秋)